

省自然资源厅调研组赴通城

## 调研不动产登记工作

本报讯(记者 李思源 通讯员 皮英宇)6月9日,省自然资源厅调研组赴通城调研不动产登记工作。经实地调研后,调研组在通城县自然资源和规划局召开不动产登记调研工作座谈会。

省自然资源厅调研组详细听取了通城县自然资源和规划局关于不动产登记工作汇报,并就地籍登记、数据库信息共享、“一网通办”、农房确权登记发证工作进行了深入了解。

省自然资源厅党组成员、副厅长沈学军表示,经过对通城不动产中心的实地调研,切实体会到通城县在不动产工作增效提能方面做出了很多努力,也取得了许多成效,但还存在信息化程度不高等问题,并从四个方面对通城县不动产登记工作提出具体要求。

沈学军要求,要做好不动产登记大厅的标准化建设,为不动产登记提供更好的办公条件与硬件支持,省自

然资源厅会做好相关业务的指导帮扶工作;要加强信息化建设,提升办事便捷程度。咸宁市不动产登记中心和通城县政数局要派遣专家对县不动产中心做好指导,并针对办公系统进行全面体检;要强化队伍建设,做好队伍培训,省自然资源厅将组建专家团队,通过线上咨询、视频培训等方式,针对县不动产登记中心工作存在的重点难点问题,做好指导咨询答疑服务,并以点至

面逐步做好全市的指导工作。通城县要对一线办事窗口的干部职工待遇给予更多的帮助和关心,留住优秀人才;要落实惠民政策,实行小微企业免收不动产登记费并实行告知承诺制,把惠民利企措施落实到位,县不动产登记中心要设立企业办事专窗,实现即来即办,涉及企业不动产登记方面的难点,要做好解释,进一步优化企业办事环境。

通城水利和湖泊局

## 念好山洪灾害防御“早”字经

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴清龙)山洪灾害重在防,而防重在早。今年以来,为有效防御和应对山洪灾害,通城县着力念好早知、早防、早练、早避的“早”字经,确保山洪不会造成灾害。

通城县是湖北省暴雨中心之一,境内沟壑纵横、溪河众多,特殊的地理气候环境决定了这里是一个山洪灾害易发频发地区,山洪灾害也是该县防汛抢险的重点和难点。

近日,记者从通城县关刀镇黄丰村了解到,在县水利和湖泊局的支持和指导下,该村一张山洪灾害防御安全网早已织得紧密而牢靠,到边到角,疏而不漏。

据了解,黄丰村总面积6.44平方公里,耕地面积934亩,全村共六个组,397户,人口1652人,该村处于云溪水库下

游,山高地低,土质松散,大部分居民房屋傍山倚谷而建,山洪灾害是该村的主要隐患。为此,县水利和湖泊局在进行现场勘察后,以“早”字当头,迅速会同关刀镇政府和黄丰村两委制订并实施了一系列举措,全力防御可能带来的灾害。

该村在汛期来临之前成立了专项小组,镇领导带管,村干部分组负责,每个小组分片以党员为中心户主,明确责任人和所包保户头,全面落实山洪灾害防御责任;全村主要交通路口和群众聚集点布设防御宣传栏、宣传挂图等,宣传山洪灾害防御知识,提升群众防灾减灾意识;装置自动雨量报警器,汛期24小时专人值守,随时观察雨量情况,及时掌握灾害的可能性;组织相关技术人员实地

勘察,科学评估风险隐患点和安全避险区,依地形风险在该村设定11个转移安置点。在各灾害避险区立牌标明地名,责任人、联系电话等,并明示在此区域避险的户头和人数,在撤离沿线立牌指示安全转移路线;在全村范围内定点安装无线高音喇叭8台和双模公网对讲机6台,以应对通信受阻等情况下能及时呼叫和指挥调度;安排专业技术人员对全村开展山洪灾害应急演练和预警装备操作培训,提高群众的灾害防御意识。

通城县水利和湖泊局从实际出发,以黄丰村为试点,以点带面,加大资金、技术、设备等投入力度,正在对该县135个山洪灾害行政村进行山洪灾害防御科学布控,全力以赴,坚决打赢山洪灾害保卫战。

通城税务局

## “非接触式”办税助力便民服务提档增速

本报讯(记者 李思源 通讯员 高鑫波)“在单位就缴纳了这个月的社保,这下可方便了,再也不用去办税大厅排队缴纳了。”近日,通城县北港镇的工作人员在完成线上缴费后在社保微信群里赞不绝口说道。而在这便捷的背后,是通城县税务局大力落实“非接触式”办税缴费服务的功劳。

据了解,为保障纳税人、缴费人在办税缴费时更安全、高效、便利,更好推进“非接触式”办税缴费,通城县第一税务分局(办税大厅)积极探索,设置“电话咨询+线上互动+线下辅导”的服务模式。纳税人日常申报,申领发票,缴纳税费时有相关问题,都可以及时通过电子税务局、微信群咨询得到解决。

在办理增值税留抵退税方面,便捷的线上受理申请和系统后台审核等措施,充分让纳税人享受“非接触式”退税服务,让广大纳税人能够高效、便捷办理留抵退税业务,让由原来的“最多跑一次”到现在的“一次不用跑”就能便捷退税。

据统计,以往办税服务厅前台办理业务量日均300余宗,随着纳税人缴费人网上办、掌上办、码上办的习惯逐渐形成,现在办税大厅人流量明显减少,网办率显著得到提升,纳税人纷纷表示“非接触”的办税方式节约了办税时间,在一定程度上减少了企业的办税成本。

福人药业

## 开展“安康杯”知识竞赛

本报讯(通讯员 李三中 熊静)6月21日,一场别开生面的“安康杯”安全知识竞赛在湖北福人药业股份有限公司举行。

活动现场,气氛时而活跃,时而紧张,来自该公司各部门的八个代表队你追我赶。公司全员参加的这次安全月活动,观众也有参与抢题赢礼品机会。

据了解,今年六月是全国第二十二个安全生产月,该公司特意组织开展此次“安康杯”安全知识竞赛。竞赛题目分团体必答题、个人必答题、抢答题、风险题四种形式。融知识性、趣味性与广泛参与性于一体的安全知识竞赛,充分激发了职工的热情,赛前大家多方学习、筹备安全生产知识。比赛时胸有成竹,各队实力不相上下,难分伯仲。经过



四轮比赛,最终生产代表队、设备代表队、行政代表队分别获得一、二、三等奖。“这种竞赛的方式让我们记忆深刻,一些安全知识真正是人脑入心。”参赛队员表示。

“人人都是安全员。希望每一位职工都成为安全生产的自觉遵守者、宣传者、监督者,让安全幸福相伴每一位福人职工。”福人药业安委会主任吴和鸣说道。

通城城市管理执法局

## 全面维修市政设施 创造安全出行环境

本报讯(记者 李思源 通讯员 李明春)近日,走在通城城区街头可以看到:挖掘机在人行道上施工,民工在打好基础的人行道上重新铺设人行道板……这是通城县城市管理执法局开展城区市政设施维修的一个缩影。

据介绍,由于该县城区部分道路市政设施老化和车主利用城管执法人员管理空档将驾驶大型车辆上人行道等因素,致使城区人行道、花坛挡石等不同程

度破损,影响市民的出行和城市环境。

记者从通城城管执法局了解到,今年该县将投入资金584万元对城区9条道路破损的市政设施进行维修,当前已完成了银城西路、旭红路、四庄路、瀛通大道破损市政设施维修,正在加快推进其它路段维修。同时对市民反映强烈存在安全隐患的市政设施进行应急抢修。

据统计,今年以来共处置各类市政设施破损问题567件,维修道路1020

㎡、人行道大理石板823㎡、路沿石和花坛挡石368米,疏通雨水和污水管道258米,更换窨井盖51个、污水和雨水篦子237只,修复木栈道和铁栅栏86米、亮化灯37盏、摄像头21个,维修城区亮化设施85处。

另悉,该县将投入资金300万元对城区零星破损的市政设施进行维修,保障市政设施做到应修尽修,为广大市民提供良好的出行环境。

通城四庄派出所

## 4小时速破入室盗窃案

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨隄)6月13日19时许,通城县公安局四庄派出所接四庄乡五花村村民杜某报警称:其放置在客厅内钱包中的3000元现金被盗。

接警后,四庄派出所立即组织民警赶到现场进行勘察,详细询问了案件的经过,通过现场实地勘查和走访,逐步锁定嫌疑人为受害人儿子的朋友刘某、杜某,当日23时许,民警依法将刘某、杜某2人传唤至公安机关接受询问。

经询问,刘某、杜某2人对其涉嫌入室盗窃的违法行为供认不讳,并积极退回盗窃现金3000元。目前,案件正进一步办理中。